Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apexas Ne

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Denrwna, 6/25
ApeHparop:

Obuwan nnowaas 3aanma; 19304
PacuyeTHana nnowaas: 334

B T.u. Nnouwjaas nogeana: 33.4

PacueT rogosoi amoptuaaumun . Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (s0cCTaHOBMTENbHAR MHBEHTAPHAR CTOWMOCTB) / So

C6(n) = 262685 * 43 /19304 = 5851.35
Am = 5851.35*0.012 = 70.22

Pacuet peHTHOR nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Ke= 06 - koathpuumeHT komdopTHOCTK (Noasan)
A= 12 - Basoawli koadhuumeHT
Kr= 2 - KoathhuLMeHT rpagocTPoBHUA

Pacuyet CBH(u): C6(4) = (aeiicTBUTENLHAA MHBEHTAPHAR CTOUMOCTL) / So

CB(n) = 149731 " 43/ 19304 = 3335.28
Pn (nogsan) = 33352806 "1.2*2= 4802.80

ApeHxgHan nnara 3a 1 k.M NNoWaaw, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 sbiie Ge3 Q:
AD1=[(Am + Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1=( 70.22 + 1536 + 8004.67)* 311/1000= 2988.99
Jrop = 311 - KOpPEKTUPYIOLMIA KO3 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HEKOMNIEHWA Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

ApexgHan nnara 3a 1 k8.m nnouy.noae. 6ea Q : Ant = [(Am+ Hkp + Pn(nogse.) ) * Jxop ]/ 1000
Anl=( 70.22 + 1536 + 4802.80)* 311/1000= 1993.21

Foposas apeHaHas nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1993.21*334= 66573.21

logoBsan apeHAHan NNara 3a NOMELLEHUE, Pacnon. Ha OTM™. 0 webiwe Be3 Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(Bea nogsana) = 2988.99 * 0.00= 0.00

lopoBan apeHaHan NnarTa 3a nomellenne ¢ nogsanom Ges Q coctasuT
Ann = Ann(Bea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 66573.21 = 66573.21

KeapTansHuiit nnatex s GiopxeT (6ea HAC) + HAC (18%) :

Mepewii NnaTex : (25%) 16643.30 + 2995.79
Bropoit nnartex : (25%) 16643.30 + 2995.79
TpeTwii nnatex : (25%) 16643.30 + 2995.79
YeTBepTLiA NNaTex : (25%) 16643.30 + 2995.79

Wcnonuutens : LLiatanoea E.KO. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenwe Ne 2
k [lorosopy apexas

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXW/IOE NOMELEHWE

Mo agpecy: Banakupesa, 26A
ApeHpaTop:

O6was nnowaas sgaHua: 35073
PacuyeTHas nnowags; 196

B T.4. Nnouwjage nogsana: 196

Pacuer ronoso# amopTuaauuu ;. Am = C6H(n) * Ham
Pacuet CB(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

Co{n) = 445057 *43/3507.3 = 5456.46
Am = 5456.46 " 0.012= 65.48

Pacuer pextHon nnatel : Pn= CO(M) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - koahthuLmeHT komcopTHOCTH (NogBan)
A= 12 - Ba3osbin KoahPHUUMEHT
Kr= 26 - K03 DULMEHT rPafOCTPOSHUA

Pacuet C6(u): C6(n) = (neicTBUTENLHANA MHBEHTAPHEA CTOMMOCTL) / So

C6(un) = 438942 * 43 /35073 = 5381.49
Pn (noasan) = 53814906 *1.2*26= 10074.15

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNoWaan, pacnonoXeHHol Ha otmeTke 0 1 Buiwe 6e3 Q ;
AD1=[(Am+Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000
A1 =( 65.48 + 1536 + 16790.25)* 311/1000 = 5719.83

Jrkop = 311 - KOppPeKTUpYIoWWA KoadhumeHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA Ha KaNWTanbHbLil PEMOHT

AperfHan nnarta 3a 1 kB.M NNOLWaaw, PacnonoXeHHoR Ha aTmeTke 0 v Buie ¢ koad. Q : AD1(g) = A01 * Q * Kum * Kkp

AD1(q) = 5719.83*05*1* 1= 2859.92
Q= 05 = KO3 PULMEHT MYHALMNANLHON ONeKu
Krm= 1 - KoadibULMEHT AN HeMyHUUMNansHoro 6anaHcogepxartens
Kep= 1 - KOIPDULMEHT KANUTANLHOTO PEMOHTA

ApexaHan nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6ea Q: An1= [ (Am + Hkp + P!'l(l'IOAB.) ) * Jxop ]/ 1000
Aiﬂ ={ 65.48 + 1536 + 10074.15) " 311/1000 = 3631.12
AperaHas nnata 3a 1 ke.m nnowaau nogseana c Q : An1(q) = A01(q) * Kn
Anl(g) = 181556 * 1 = 1815.56
Fogosan apexgHan nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snop
= 3631.12*196= 71169.95
loposan apeHaHan nnara aa nogsan ¢ Q : Anoa(g) = An1i(g) * Snoa
Anoa(q)=  181556*19.6=  35584.98

loposan apeHaHan NnaTa 3a nomelLexne, pacnon. Ha ots. 0 u Bbilwe Ge3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann{Ges nogsana) = 571983 * 0.00= 0.00

lonosas apexaHan nnara 3a nomewexue, pacnon. Ha otm, O M esiwe c Q ;
Ann(Ges nog.)(g) = A01q * S (6ea noasana)

Ann(Bes nogeana)(g) = 2859.92* 0.00= 0.00

logosas apexanan nnara 3a nomelwieHne ¢ noasanom Ges Q cocrasmr :
Ann = Ann(Gea noasana) + Anog



Mpunoxenne Ne 2
x [loroBopy apeHAb!

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo aapecy: Bonbuwas Mockosckan, 92A
ApeHAaTop: ——

O6Lan NNOLWaAb JAAHKA. 2606.6

PacuyeTHan NnoLaas: 118.7

8 T.4. NNoWaae noasana: 1187

PacyeT roi0B0oR amMopTI3aLMK - Am = CB(n) " Ham
Pacuer CB(n): CB(N) = (BOCCTAHOBMTENBHAA WHBEHTapHAR croumocTs) / So

C6(n) = 256969 43126066 = 4239.11
Am = 423911+ 0.012= 50.87

Pac4eT PeHTHOR Nnates - Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kk= 05 - KoathpUUNWEHT KOMOPTHOCTH {noasan)
A= 1.2 . Ga3osblit KOIPPUUMEHT
Kr= 45 - ko2 hUUMEHT rpafoCcTpoeHUA

Pacqer CO(u): COB(W) = (pencTauTensHan WHBEHTapHan croumocTs) / So

CBi(w) = 15161 2+43/2606.6= 2501.08
Pn (nogsan) = 2501.08°06 *1.2° 45= 8103.50

Ap@HAHaRA nnata 3a 1 K&.m NNOWAAHN, pacnonamenuoﬁ wa oTmeTke 0 u Biwe Ge3 Q:
AD1 =[(Am+HEp+ Pn)‘Juop]HOOO

A0t =( 5087 + 1536 + 13505.83 ) * 311 11000 = 4693.83
Jrop= 311 - xoppenupymwﬁ koachuumenT
Hkp= 1536 - HAKONNEeHWs Ha KanuTanbHbIi PEMOHT

AperjHas nnara3a 1 #8.M nnow.noas. Ges Q: Ani= [(Am+Hkp+ Pn(noae.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( £0.87 + 1536 + 8103.50)"* 31171000 = 3013.71

[oa0=aR apeHAHan nnata sa nopsan 6es Q: AnoA = An1 * Snoa
Anog = 3013.71°118.7= 357727.38

[oacEaR apEHANEA Nnara 33 noMeLLeHue, pacnon. Ha oTM. OuebiwebesQ:
Ann(Bes noa.) = A1 * S (6es noaBana)

Ann{Be3 nogsana) = 4693.83° 0.00= 0.00

Fonosan apekAHan nnara 3a noMelLeHine C NOABANoM Ges Q COCTaBWT :
Ann = Ann(Bea nopsana) + Anop

Ann= 0.00 + 357727.38= 357727.38

KesapTanbHbli nnatsx 8 GroaxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) .
MNepBbil NAaTeX (25%) 89431.85 + 16097.73
Bropoit nnarex (25%) 80431.85 + 16097.73
TpeTuia nNaTex (25%) 8043185 + 16097.73
YeTpepToid NABTEN & (25%) 8043185 + 16097.73

WcnonHuTens @ CuacTHeiX E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
x [loroeopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NMNATbI 3A HEXWNOE NOMELLUEHWE
Mo appecy: Nobpocensckan, 205
ApeHaarop: -
O6uwan nnowaas spanua: 3480
PacueTHan nnowjaas: 165.4
B T.4. nnowaas nogsana: 165.4

" Pacver ropoBoi amopThaaumk : Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENBHAR WHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(n) = 404141 * 43/ 3480 = 4993.70
Am = 4993.70%0.012= 59.92

PacueT peHTHOA nnatei : Pn= C6(w) * Kx * A *Kr

Ke= 08 - ko3athuuMeHT xoMOpTHOCTH (NoABanN)
A= 1.2 - BasoBbiit KOIPPUUMEHT
Kr= 35 - k03 HHUNEHT rPAAOCTPOBHUA

Pacuer CB(u): C6(un) = (aeficTBUTENBHAR WHBEHTapHAA crommocTs) / So

C6(w) = 303165 * 43/ 3480 = 3746.00
Pn (nogsan) = 3746.00%06 *1.2*35= 9438.92

ApexgHan nnara 3a 1 u.unnoumu.paenonmunoﬁuammOuwunﬁ»Q:
AD1 -[(M+pr+Pn)'Jmp]I1uoo
AD1=( 5992 + 1536 + 15733.20)* 31171000 = 5389.36

Jop= 311 - mppaﬂupy;muﬁ k03 DUUMeHT
Hxp= 1538 - HAKONMNEHNA HA KaNWTANbHbIA PEMOHT

ApenaHan nnata 3a 1 xa.m nnow.noae. 6e3 Q: Anl = [ ( Am + Hxp + Pn(noas.) ) * Jxop ] / 1000
Ant = ( 59,92 + 1536 + 9439.92)* 311/1000= 3432.15

Foacean apengHas nnara sa nogsan G6es Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 3432.15* 1654 = 567677.61

loaoBan apeHAHan NNaTa 3a NOMELUeHWe, pacnon. Ha oTM. O nebiwe Gea Q:
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(Gea nogsana) = 5389.36 * 0.00= 0.00
loaoBan apeHAHaA NNaTa 3a NOMeLeHne C NoABanom Ges Q cocraewr :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 567677.61 = 567677.61

KeapransHsiil nnarex B Goaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
MNepewiit nnaTex : (25%) 141919.40 + 25545.49
Bropoil nnaTex : (25%) 14191940 + 25545.49
TpeTwnit nnarex : (25%) 141919.40 + 25545.49
YeTsepToit nnarex : (25%) 14191940 + 25545.49

Wcnonkurens : Cuactrex E.C. (Ten. 35-35-48)



